Tizedes törtek:

Azokat a törteket,amelyeknek nevezôje 10, 100, 1000 satöbbi,tizedestörteknek nevezzük. 

A tizedes számrendszerben balról jobbra haladva,a számjegyek értéke tizedannyi,mint a megelôzô számjegyé.

Az egyesektôl jobbra tized,század,ezred satöbbi,hejiérték található,s az egyes hejiértékľ számjegytôl vesszôvel (tizedesvesszô) választjuk el:2.25(két egész huszonöt század),0.3(nullaegész 3tized). 

A tizedestört értéke tíz-szeresére,száz-szorosára satöbbi nô,ha a tizedesvesszôt egy,két satöbbi,hejjel jobbra toljuk el:34.54 tíz-szerese 345.4.

Ha a tizedesvesszôt ballra toljuk egy,két satöbbi hejjel,akkor a tört értéke tized,század satöbbi részére csökken:121.5 századrésze 1.215.   

Összeadás vagy kivonás tizedestörtekkel:heji értéküknek megfelelôen összeadjuk vagy kivonjuk a számokat,és a tizedesvesszôt ki tesszük a megfelelô hejre.

Pl:2.34+34.2=36.54.

Szorzás: úgy szorzunk mint ha a tényezôk egész számok volnának,de a szorzatban annyi tizedesjegyet jelölünk ki,amennyi a tényezôkben együttvéve van:2.32 *3.2=7.424.

Tizedestörtet egész számmal úgy osztunk,mint ha egész szám lenne,de amikor a maradékhoz az elsô tizedesjegyet leírjuk,akkor a hányadosban is kitesszük a tizedesvesszôt:13.2/3=4,maradék 1,a következô szám már a tizedes számjegy(2),  

Ezért a hányadosban kitesszük a tizedesvesszôt,12/3=4,tehát 13.2 /3=4.4.

Tizedestörtet tizedestörtel úgy osztunk hogy mind a két tényezôt 

megszorozzuk 10nek annyiadik hatványával,tizedesjegy az osztóban van,így a mľveletet egész számokkal végezhetjük el.

Pl:40/0.8=400/8=50.

